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PACUETHOE 3AIAHUE
KomnuiexkcHas ontumusanum pe:xkuma 3HeprocucremMsl ¢ TIC u I'2C

B cooTBercTBUM C BapuaHTOM, PEIIUTE 33]a4y KOMILIEKCHOM ONTUMHU3AIIMU CYyTOYHOTO PEXUMa
TUAPOTEIIIOBON SHEPTOCUCTEMBI, HCTIOIB3Ys HaACTpoiky «llouck pemenus» MS Excel:

— COCTaBbTE MaTEMaTHUECKYIO MOJIEIb 3a/1aul;

— omnpenenuTe Haubojee SKOHOMHOE paclpeiesieHne aKTUBHOM U PEakTHUBHOM Harpy3ku B
TUAPOTEIVIOBOM HSHEProCUCTEME MPU YCIOBUM OrpaHuueHus pacxomga Boiasl ['DC nmns 3amaHHOrO
CYTOYHOTO rpaduKa 3arpy3Ku;

— IOCTpOiiTe TpadUKH CYyTOUHOM 3arpy3KH AJEKTPOCTAHIIUN YHEPTOCHUCTEMBI.
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Bapuanr 1
Onpenenure ONTUMAIBHBIN CYTOYHBIA PEXHM TpPeX NapajuIeNbHO pPa0OTAIOMIUX 3IEKTPOCTAHIIUNI:
razoBoii TOC 900 MBT (riath 610k0B o 180 MBT) B y31e 1, yronpaoit TOC 240 MBT (4etsipe 610Ka
o 60 MBT) B y3iie 4 u 'DC 1100 MBT B y31ie 6. 'DC siBisiercst 6anaHCUpYOIIel CTaHITHEH.
Us=220xB Pacxonusie xapakrepuctuku 6mokoB TOC:
Hi(P1) = 153,16 + 9,92P; +0,00302P? [[JIx/4]
Prycimin =200 MBT, Procimax = 900 MBT.

Ha TDC1 cxuraercs [T ¢ Q" =37,98 [Jx/m>.

Croumocts I1I" 197 y.e./1.
Hu(Ps) = 14,38 + 2,97P4 +0,00909P,? [['kan/u]
Pr3camin = 60 MBT, Procamax = 240 MBT,

Ha TDC4 cxuraercs yronb ¢ Of; =6149 kkan/kr

6

CroumocTs yroib 89 y.e./T.
Pacxonnsie xapakrepuctuku ['0C:

113,07 +1,703P.[M*/c], 0< B <1000MBr;
Groc =11816+4,112(Prsy. —1000) + 0,017 1( Py —1000)* [M/c],
1000< P <1100MBT

CyTounblii pacxon Boibl Bojoxpanunuma I[DC He nomkeH InpeBblmath 78,117 mun. M.

EcTecTBEHHBIH MPUTOK BOJBI B BOAOXpaHUIUIIE — 2,02 MIH. M>/4.

YcraHoBIIEHHAS MOITHOCTh HArpy3KU cocTaBisieT 79,8% yCTaHOBIEHHOW MOITHOCTH HEPTOCHUCTEMBI.
AKTUBHAs Harpys3ka 3ajJiaHa B y3i1ax 2, 3 v 5 ¥ pacupeensieTcs CIeAyonmM o0pa3om:

y3en 2 — 40%, y3en 3 — 56%, y3en 5 - 4% oT cyMMapHOl MOIIHOCTH HAarpy3ku B KaXKIbld MOMEHT
BpPEMCHHU.

IloTpebnenne peakTHBHON MOLIHOCTH pacCUuThIBaeTcs o popmyne Oy = By, - tan@y, re tan ey

paBeH:
— B yachl OOJBIINX CYyTOYHBIX HArpy3ok (¢ 7-00 no 23-00)-0,5;
— B 4aCchl HU3KHUX CYTOYHBIX Harpy3ok (c 23-00 mxo 7-00) —0,84.

. _(p2 2 2
[orepu axktuBHO# MotHocTH B JIDII onpenensrorest mo popmyne AP, = (P + Q7 )R, /U, motepn
peaKkTHBHOH MoIHOCTH — 110 hopmyne AQ, = (Pl2 + Qiz)X U iz , tie U; — HanpsiKeHue B i-i IMHUH,

npuHuMaetcs paBHbIM Us.
Onpenenure ONTUMAJBHBIA PEKUM THUIPOTEIIOBOM HHEPTrOCUCTEMBI MPH CIEAYIONINX YCIOBHIX:
0,54<tan @, <0,64, 0,55<tan@,<0,65, 0,4<tan@;,<0,68. Haiimure HEOOXOMUMYIO BEITHYHUHY
KOMITCHCAITUU PEaKTUBHON MOITHOCTH B YHEPTOCHUCTEME.

Jmmna JIDII, kM

L1 (240/32-1) | L2(240/32-2) [ L3(240/32-1) | L4(240/32-1) | L5(240/32-1) | L6(240/32-2) [ L7(240/32-1)

8 55 65 50 70 60 80
Xapaxrepuctuku npososa BJI (Ha 1 kM)
HomuuansHOE ceuenue Konnuectso ro, OM IIpH 220 xB
pOBOJA, MM> poBOIOB B (ase +20 °C x0, OM | by, MxCm (Om) qo, KBAp
240/32 1 0,121 0,435 2,6 139
240/32 2 0,06 0,435 2,6 139
IToyacoBast Harpy3Ka norpeouTesnei

Yac CYTOK 1 00 200 300 400 500 600 700 800 900 1 000 1 100 1200
Harpy3ka, % Puaarp yct 51 (48 147 [49 |53 [62 |74 (81 |79 |78 79 80
Yac cyTok 1390 ] 14% | 15% | 16% [ 17 | 18% [ 19% | 20% [ 21% | 22% [23% | 24%
Harpyska, % PHarp ycT 78 79 80 82 84 86 90 91 87 75 63 56




Bapuanr 2
Onpenennre ONTUMATBHBIA CYyTOYHBIA PEKUM TPEX MapalieIbHO PabOTAOIINUX JEKTPOCTAHIUI:
nByX yrosnbHbIX TOC — B y31e 3 TOC 720 MBT (6 6:10k0B 110 120 MBT) 1 B y3116 6 TOC 300 MBT
(msTH 6510KO0B 110 60 MBT), — 11 'DC 576 MBT (Bocemb ruapoarperatos 1no 72 MBT) B y3ne 4. I'2C
sBIsieTCs Oanancupyromiei cranmueit, Us—=221kB.
Pacxonnbie xapakrepuctuku 610koB TOC:
H3(P3)=21,41 + 1,717P5 +0,00539P5? [['kan/u]
Ho(Ps) = 14,38 + 2,97P¢ +0,00909P¢? [I'kan/u]

Ha T2C cxuraercs yroib ¢ QO =6149 kkan/kr

Jlnama3oHpl MaHEBPEHHOCTH HEPTOOJIOKOB:
O Peomin = 18 MBT, Pemax = 60 MBT — mi1s 611oxa TOC6.

Pacxonnbie xapakrepuctuku rugpoarperara I'9C:
63+7,35P,[M’/c], 0<P, <64MBT
drac =

5334+928(P., —64)+ 0,02 B, —64)*, [M’/c], 64<P., <7T2MBTt

O0bem Bomoxpanwinuma — 1361,5462 muH. M. EcrecTBeHHbII MPUTOK BOJIbI B BOJIOXPAHUJIUIIE B
JIAHHBIN TIEpUOJ] COCTaBIACT 2,966 ThIC. M/c.

YcTaHOBIEHHAss MOIIHOCTh HArpy3ku cocrtaBiser 79,2% cyMMapHOW YCTaHOBJIEHHON MOIIHOCTH
YHEPTrOCUCTEMBI.

AKTUBHas Harpys3ka pacmpezensercs cienyromum oopazom: yzen 1 — 15%, yzen 2 — 38%, y3en 5 —
47% ot cyMMapHOW MOITHOCTH Harpy3KH B KaXKIbIi MOMEHT BPEMEHH.

[Torpebnenrie peakTUBHOM MOLIHOCTH B Yy3JlaX Harpy3Kd paccuuThiBaeTca 1o ¢opmyrne

Oy =B, - tan@,, Toe tan @y pases:
— B 4achl OOJIBIIUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,56;
— B 4achl HU3KUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 23-00 go 7-00) —0,82.

Torepu akriBHOi MommocTr B JIDII onpenensiorest o popmyne AP, = (P> + Q)R /U7, norepu

peakTHUBHON MOMIHOCTU — 1o popmyne AQ, = (Pl2 + QZ.Z)X U, l.2, rae U; — HanpshKeHue B i-il IMHUY, B
pacuerax nmpuHUMaeTcsi paBHbIM Us.
OmnpenenuTe ONTHMATBHBIN PEKUM THIPOTEIIOBOM SHEPTOCUCTEMBI MPH CIICAYIONINX YCIOBHSX: B
Havaje 24-4acoBOro neprosa 00beM BOABI B BOAOXPAaHUIIHUILE cOCTaBisieT 84% HOMUHAIILHOTO, B
KOHIIE 24-9acOBOT0 TIeprojia 00beM BOJIBI B BOJOXPAHMIIHINE JOJKEH OBITh TOIHAT 110 87%;
tan (o MeHs0TCA B quanasonax: 0,54<tan ¢, <0,64; 0,4<tan ¢, <0,7; 0,5<tan ¢,<0,65.
Omnpenenure HEOOXOAUMYIO BETMUMHY KOMIICHCAIIMH PEAKTHBHOW MOIIHOCTH B YHEPTOCUCTEME.

Jmna JIDII (mpoon 240/32), km

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
41 32 27 63 56 60 25 19
Pacuernbie nannslie Ha BJI 220 kB co craneanoMuHUEBbIMU IpoBogamMu (Ha 1 kM)

HomunansHoe KonunyectBo 220 kB
ceueHue npoBoaa IIPOBOJZIOB B ¢aze ro, OM Iipn
2 ’ +20 °C X0, OM bo, MkCm (OM) | qo, KBAp
300/39 1 0,098 0,429 2,64 141
300/39 2 0,048 0,429 2,64 141

IToyacoBas Harpy3ka norpeouresnei

Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1 000 1 100 1200

Harpyska, % Prarp ycr 51 [47 |46 145 |49 [61 [70 |79 |78 |77 717 78

Yac cyToK 1399 [ 1499 [ 159 [ 16% [ 170 ] 18%0 [ 1990 [ 2090 [ 2190 [ 2200 [ 2300 [ 2400

Harpyska, % Puaarp ycr (79 |78 [77 [78 [79 [84 [87 [8Y [8 [76 [63 |56




Bapuanr 3
Onpenenure ONTUMAIBHBIA CYTOUYHBIM PEXKUM TpeX MapajyieIbHO paOOTaIOLIUX AJIEKTPOCTAHLUN: JIBYX
yroimeHbIX TOC 1050 MBT (cemb 6mokoB mo 150 MBT) — B y3ie 5 u TOC 300 MBT (mrectb O10KOB 110
50 MBT) B y31e 6, u ['9C 990 MBT (neBarp ruapoarperaroB mo 110 MBT) B y3ne 1. I'DC saBnsercs
Oanancupytonieit cranimeit, Us=221xB. K I'DC uepe3 ognouennyro JIOII 8 (L8=9 km) mpucoeannena
HOCTOsHHAs Harpyska 287 MBT (y3en 7).
2 Pacxonubie xapakrepuctuku 6;10k0B TOC:
Hs(Ps) = 148,31 + 8,93Ps +0,0041Ps* [T Ix/u]
He(Ps) = 49,92 + 10,06Ps +0,0103P¢ [T Ix/u]

Ha TOC cxuraetcs yroms Oy =24,97 MJx/xr

Juana3onsl ManeBpeHHOCTH 0110k0B TOC:

Pacxonnsie xapaktepuctuku rugpoarperara ['9C:
62,99+5,65P,[m’/c], 0< P, <70MBr

Gy =145849+8,01(P-, —70)+0,018X B, —70)%, [M’/c], 70< P, <95MBr
6703025+ 9,18(P-, —95)+0,00054 B, —95)%, [M’/c], 95<P., <110MBT

VYcraHoBIEHHAass MOIIHOCTb Harpys3ku cocrasiusier 77,9% CcyMMapHOW YCTAHOBJIEHHOW MOIIHOCTU

JHEProCUCTEMBI.

AKXTHBHasl Harpys3ka pachpenessercs CleqylolmuM obpasoM: B y3ie 7 —Harpyska 287 MBT, kortopas He

MEHsIeTCS B T€UEHHME CYTOK; OCTABIIAsACS Harpys3Ka paclpeneisercs B KaKAbli MOMEHT BPEMEHH MEXIy
2-39% 3 -33% 4 —28%

y3JI0M 0, Y3JIOM 0 1 y3JIOM 0.

[loTpebnenne peakTHBHON MOLIHOCTH B y3J1aX HATPy3KU PaccuMTBIBAETCS 10 Gopmyne Q. = By, -tan@y,

rae tany paBeH:
— B yachl OOJIBIINX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 22-00)— 0,62;
— B 4acChl HU3KUX CYTOYHBIX Harpy3o0k (¢ 23-00 no 6-00) —0,9.

ITorepu axtuBHOi Momuoctn B JIOII onpenensiorcs mo dopmyne AP =(Pi2 +Q,-2)Rl-/ Uiz, HOTEpH

peakTuBHON MomHocTH — 1o dopmyne AQ, = (E2 + Ql.2 )X, /U l.2 , tne U; — HampsDKeHue B i-il JTHHUH,
IIpUHHUMAeETCs paBHbIM Us.

Onpenennre ONTUMAIBHBIN PEXXUM JaHHOU THAPOTEILIOBON YHEPIOCUCTEMBI IIPU CIECAYIOIUX YCIOBUSAX:

— o0mmii 00beM Bomoxpanuuina — 9,37 KM, TIOJIE3HBIH 00beM BOoiOXpaHuiuia — 3,7 kM. B HacTosIIIIHi
MOMEHT B Havajie 24-yacoBoro nepuoza 35% mnone3noro oobeMa Bojibl cpaboTano. EcTecTBeHHBIIH MPUTOK
BOJIBI B BOJOXPAHHIIHIIE B JaHHBIH mepuon cocTaBnseT 7112 m*/c. Heobxoammo 3a TeKylue CyTKH
YBEJIMYUTH 00beM BoJoXpaHmiIniia 10 71% nosne3Horo oorema;

— tan @ MensroTes B quanasonax: 0,45<tan ¢, <0,7; 0,56<tan @5<0,64; 0,54<tan @, <0,64.

Onpenenure HEOOXOMUMYIO BEIIMYMHY KOMIICHCAIIMH PEAKTUBHONW MOIITHOCTH B DHEPTOCUCTEME.
Jmmna JIDTII, km

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
80 60 75 100 70 50 40
Pacuernbie nannbie Ha BJI 220 kB co craneantoMuHueBbIMU IpoBogaMu (Ha 1 kM)
220 xB
2 + [e]
HomunanbHOE ceueHue nmpoBojia, MM 70, OM pm +20 °C %o, OM_| buy MKCn (OM) 7o KBAD
400/51 0,075 0,42 2,7 144
400/51 0,0375 0,42 2,7 144
IToyacoBas Harpy3ka norpeduTenei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1 100 1200
Harpy3ka, % PHarp ycT 58 |56 |53 [54 |62 |74 |79 [84 |82 |83 83 84
Yac cyTok 1390 ] 14% | 15% | 16% [ 17 | 18% [ 19% | 20% [ 21% | 22% [ 23% | 24%
Harpy3ka, % PHarp ycT 85 84 83 86 89 91 94 93 88 71 64 61




BapuanT 4

Onpenennure ONTUMATBHBIA CYyTOYHBIA PEKUM TPEX MapalieIbHO PabOTAOIINUX IEKTPOCTAHIU:
yronpHOM TOC 1000 MBT (detbipe Giioka mo 250 MBT) B y31e 1, razosoit TOC 300 MBT (1s1Th
6soxoB 1o 60 MBT) B y31ie 4 u I'DC 672 MBT (uetsipe ruapoarperara rno 168 MBT) B y3ne 6. ['DC
sBIsieTcs Oanancupyromiei cranmuei, Us—=230 kB.
(3) @ Pacxonubie xapakrepuctuku 3ueprodnokos TOC:

Hrac1(Pract) = 227,53+8,44P1+ 0,0017 P, [T [Ix/4];
Procemin=200 MBT, Pr3cemax=1000 MBT
TermoTBopHast crmocooHOCTh ToruBa TOC 1 —
26,01 I'/Tx/1. CroumocTh ToruBa 89 y.e./T.
Hi(Ps) = 55,14 + 10,27P4 +0,00904P,* [[Jx/u]
Prc4min = 60 MBT, Procamax = 300 MBT
TermoTBOpHast ctocoOHOCTH TormuBa TOC —
Us=230«B 37,98 I'l/1. CroumocTs TormBa 211 y.e./T.

Pacxonnbie xapakrepuctuku rugpoarperara ['9C:

G = 52,3+3,733B,[M’/c], 0< P, <150MBT
161225+ 4,273, +0,0056 B, —150)%, [M*/c], 150< P, <168MBr

O6beM Bojgoxpanwiuma — 712,6743 min. M°. EcTecTBeHHBIH HPUTOK BOABI B BOJOXPAHMIMINE B
JIaHHBIM TIepuoj coctaBisieT 5,872 MulH. M>/4. B Hawaize 24-4acoBOro nepuoga oObEeM BOJBI B
BOJIOXpaHWIMILE cOCTaBisieT 97% HOMHHAJIBHOrO, B KOHIE 24-yacoBOro mnepuoaa oObeM BOJbI B
BOJIOXPAHUIIHILE MOXKET ObITh CHUXEH 110 95%.

YcraHoBI€HHAasI MOIIIHOCTh Harpy3Kku coctasisieT 78,4% yCTaHOBIEHHONW MOILIHOCTH 3HEPTOCUCTEMBI.
Harpyska B y3nax 2, 3 u 5 pacnpeaensieTcs CleAyomuM o0pa3oMm:

— aKTUBHAas Harpy3ka: y3ein 2 —41%, yzen 3 — 12%, y3en 5 - 47% ot cymMMapHO MOIITHOCTH Harpy3ku
B Ka)/IbIii MOMEHT BPEMEHHU.

[ToTpebnenne peaKTHBHONH MOLMIHOCTH PacCUMTBIBAETCA 1O hopmyne Oy = By, - tan @y, , TIE tan @y

paBeH:
— B yachl OOJIBIIMX CYTOYHBIX HArpy3ok (¢ 7-00 mgo 23-00)— 0,62;
— B 4aCchl HU3KHUX CYyTOYHBIX Harpy3ok (c 23-00 xo 7-00) —0,88.

[orepu akTuBHO# MomHOcTH B JIDIT onpenensirores o Gpopmyne AP, = (RZ + QI-2 )R, /U i2 , TIOTepH

. 2 2 2 .
peaxtuBHON MouHOCTH — 110 hopmyne AQ, = (B + Q7 )X, /U;, tne U; — nanpsbkeHue B i-it TMHUH.
V3nb1 3HEprocuctemsl coequnensl JIDIT 220kB.

Ornpenenure ONTUMATBHBIA PEXUM PaOOThI TAHHON THIPOTEILIOBON YHEPTOCUCTEMBI TIPH CIICTYFOIITNX
yenoBusx: 0,5<tan ¢, <0,64, 0,5<tan ¢, <0,65, 0,4<tan ¢ <0,7. Onpenennre HEOOXOAUMYO

BEJIMYMHY KOMIICHCAIIMHA PEAKTHBHOW MOIIIHOCTH B SHEPTOCUCTEME.
Jnuna JIDII (mpoBox 500/64), km

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
70 55 105 60 50 65 75
Pacuernbie nannbie Ha BJI 220 kB co crajieaitoMMHUEBBIMU TTpoBoAaMHu (Ha 1 kM)
HomunanbHOe ceueHue KonnuectBo ro. OM TipH +20 °C 220 kB
poBOJIA, MM* IIPOBOZIOB B (haze 0 P X0, OM bo, MkCMm (OM) | g0, KBAp
500/64 1 0,06 0,413 2,74 146
500/64 2 0,03 0,413 2,74 146
IToyacoBas Harpy3ka norpeouresnei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1 100 1200
Harpyska, % PHarp ycT 56 [53 |52 |55 |63 [72 |75 |79 [76 |75 74 75
Yac cyTok 139 [ 14% ] 15% [16% | 17% [18% | 19% [20% | 21% [22% |23% | 24%
Harpyska, % PHarp ycr 74 76 77 79 84 89 94 95 90 78 64 59




Bapuant 5
Onpenenure ONTUMANBHBIM CYTOYHBIH PEKUM JIByX MapajlIeIbHO PaOOTAMOIMIUX 3IEKTPOCTAHIIUNI:
I'SC 1100 MBT B y31e 1 1 TOC 600 MBT (nBenaanars 610koB o 50 MBT) B y31e 5. I'DC sBusercs
Oamnancupyromei cranuueit, Us=110kB.

4 1 PacxoaHbie xapaKTepUCTHKN YHEPTroOIOKOB
Hs(Ps) = 48,53 + 10,02Ps +0,0107Ps? [Tx/4]
Us=110xB 0
FPAaHUYEHUS] HA TEHEPUPYEMBIE MOIIHOCTH

7 TOC cocTaBnsoT

P13¢5min = 50 MBT, Procsmax = 500 MBT.
6 Ha T2C cxuraercs yrois ¢ Oy
5

=25,88 MJIx/kr.

Pacxonnas xapakrepuctuka ['OC numeet Touky nziaoma Ha MoutHocTd Py=1000 MBT:
113,07+1,703P.[m/c], 0<P-.<1000MBT;

Gy =11816+4,112(Py. —1000) + 0,017 (B —1000)* [m/c],
1000< Py <1100MBT

M,

Cytounslii pacxon Boasl Bojxoxpanwinma ['D9C He pomkeH mnpesbiuare 81,693 MuH.
EcrectBeHHbIN MPUTOK BOBI B Bogoxpanwiuiie — 2,111 miH. M/4.

YcTaHOBIIEHHAs! MOLTHOCTh Harpy3ku coctasiisieT 81% ycTaHOBIEHHON MOLUTHOCTH YHEPrOCUCTEMBI.
AKTUBHas Harpys3Ka pacrpesessercs ciaeyromum oopazom: yzen 2 —39%, yzen 3 — 15%, yzen 4 -
14% u y3en 6 — 32%, oT cymMMapHO#l MOIITHOCTH Harpy3Ku B KaX/1blii MOMEHT BPEMEHHU.

[ToTpebnenne peakTHBHONH MOLIHOCTH PacCUMTRIBAETCA 1O hopmyne Oy, = By, - tan @y , e tan @y

paBeH:
— B 4achl OOJIBIIUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,58;
— B 4achl HU3KUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 23-00 go 7-00) —0,86.

[orepu aktuBHON MomHOcTH B JIDIT onpenensirorest o hopmyne AP, = (Pl2 + Ql.2 )R, /U iz , TIOTEPU

. 2 2 2 .
peaxtuBHOi MomHocTH — 110 hopmyne AQ. = (P™ 4+ Q) X, /U, tne U; — nanpsikenue B i-i uaum,
IpuHUMaeTcs paBHbIM Us.

Omnpenenure ONTHMANBHBIN PEKUM JaHHOW THAPOTEIIOBOM SHEPrOCUCTEMBI IPH CIEIYIOMINX
yenosusax: 0,4<tan @, <0,66, 0,5<tan @5 <0,64. Onpenenure HEOOXOAUMYIO BEIHIUHY

KOMIICHCAIIUY PEaKTUBHOW MOIIIHOCTH B DHEPTOCHCTEME.
Jmuna JIDII, kM

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
21 52 95 78 109 24 49
Pacuetnble nansabie Ha BJI 110 kB co craneantoMuHUEBBIMU PoBojIaMH (Ha 1 kM)
HomunansHOE ceueHne ro, OM nipu 110 kB
poBoJa, MM> +20 °C x0, OM bo, MKkCM (Om) qo, KBAp
185/29 0,162 0,414 2,739 37
IToyacoBast Harpy3Ka norpeouTenei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Harpyska, % PHarp yct 59 [56 |53 |54 |58 [67 [77 |78 |79 |83 82 83
Yac cyTok 1390 ] 1490 | 15% | 16%0 | 17%° | 180 | 1990 | 20%0 | 219 | 2290 | 2390 | 24%
Harpyska, % Puarp yer |81 |80 |84 |8 |87 |8 |91 |93 |90 |74 |65 |6l




BapuanTt 6

Onpenenure ONTUMATBHBIA CYTOYHBIA PEKUM TPEX MapalieIbHO PabOTAIOIINX IEKTPOCTAHIUN: B
y3ne 1 — TOC 900 MBrT (mects 6:10k0B 110 150 MBT), B y311e 6 — TOC 1000 MBT (aecsTh 6JI0KOB 10
100 MBrT), B y31e 3 — I'OC 432 MBT (mects ruapoarperaroB no 72 MBT).

o) 1 Pacxonnsie xapakrepuctuku sHeprodiokoB TOC:
) (D Hi(P1)=139,5+9,18P1 +0,0041P> [[I/4];
He(Ps) = 107,88 + 9,79P¢ +0,0072P¢> [ Ixx/4].
OrpanuueHus Ha reHepupyemsle MolHoctu TOC:
Procimin = 80 MBT, Procimax = 900 MBT,
PT3C6min =60 MBT, PT3C6max = 1000 MBrT.

Ha CTAHIUAX CKUTIaCTCA KaMEHHBIN YIoJib C Qlljl
Us=218xB =26,09 MJIx/kr.

I'DC (ects ruapoarperaros 1o 72 MBT)
G = 63+7,35P,[M’/c], 0<P, <64MBT
€ 15334 +9,28(P., —64) + 0,020 P —64)2, [M/c], 64<P., <72MBr

O60bem Bomoxpanuinuma — 1361,5462 muH. M. EcrecTBeHHbII MPUTOK BOJIbI B BOJIOXPAHUJIHUIIE B
JAHHBIN TIepuoJ] cocTapiser 2,819 Toic. Mm/c.

YcTaHOBIEHHAss MOIIHOCTh HArpy3ku cocrtaBiser 77,2% cyMMapHOW YCTaHOBJIEHHON MOIIHOCTH
HEPrOCHUCTEMBI.

AKTUBHas Harpy3Ka pacrpeaemnseTcs CleAyoIUM 00pa3oM:

y3en 2 —39%, yzen 4 — 50% u y3en 5 - 11% OT MOIIHOCTH HAarpy3Ku B KaXKIblii MOMEHT BPEMEHHU.
[ToTpebnenne peakTMBHON MOLIHOCTH PaCCUUTBIBAETCA 110 hopmyne Q. = By, - tan @y, » TIE tan @y
paBeH:

— B 4achl OONBIINX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,58;

— B 4aChl HU3KHUX CYyTOYHBIX Harpy3ok (c 23-00 xo 7-00) —0,89.

[Torepu axtuBHO# MomHocTH B JIDII onpenenstorcs no popmyne AP, = (Pl2 + Qiz)Rl- /U iz , IOTepH

peaktuBHO# MomEocTH — 110 hopmyie AQ, = (P> + Q)X /U7, rne U; — Hanpsukenue B i-i JTUHHH,

npuHUMaeTcst paBHbIM Us.

OrmpenenuTe ONTUMAIBHBIN PEXXHUM THIPOTEIIOBOH YIHEPTOCHCTEMBI ITPHU CIIEAYIONINX YCIOBHAX: B

Havaje 24-4acoBOro neprosa 00beM BOABI B BOAOXPAaHMIIHUILE cOCTaBisieT 84% HOMUHAIIBHOTO, B

KOHIIE 24-4acoBOro neproaa 00beM BOAbI B BOJOXPAaHUIIMILE AOJKEH ObITh MOAHAT 10 87%);

tan (o MeHs0TCs B quanasonax: 0,4<tan @y, <0,68, 0,52<tan @, <0,65, 0,54<tan ¢, <0,64.

Omnpenenure HEOOXOAUMYIO BETMUUHY KOMIICHCAIIMH PEAKTHBHOW MOIIHOCTH B YHEPTOCUCTEME.
Jmuna JIDII, kxm

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
43 65 95 51 68 39 32
Pacuernbie nannblie Ha BJI 220 kB co craneanoMuHUEBbIMU IpoBogamMu (Ha 1 kM)
HomuuansHOE ceuenue Konnuectso ro, OM mpu 220 xB
poBoJa, MM* IPOBOZIOB B (haze +20 °C X0, OM bo, MKCM (Om) qo, KBAp
300/39 1 0,097 0,429 2,64 141
300/39 2 0,048 0,429 2,64 141
IToyacoBast Harpy3Ka noTpeouTenei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1 100 1200
Harpyska, % PHarp ycT 51 [50 |49 |52 |55 [59 |67 |77 [75 |70 70 71
Yac cyTok 1390 ] 14% [ 15% [ 16% | 17° [ 18% [ 19% [20% [21% [22% [ 23% | 24%
Harpy3ka, % Prarp yct 72 70 71 73 76 78 83 86 84 67 58 54




Bapuant 7
Onpenennure ONTUMATIBHBIA CYTOYHBIA PEKUM JBYX MapauiebHO pabOTAarOMIMX AIIEKTPOCTAHIIUNA: B
y3ne 1 — TOC 1500 MBrT (Tpu 6:10ka mo 500 MBT), B y311e 6 — 'DC1008 MBT (11ecTh ruapoarperaron
1o 168 MBT). I'DC sBnsercs OanaHcupyroliel CTaHIUEH.
Pacxonnas xapakrepucrtuka sueproonoko TOC:
Hi(P1) = 407,03 + 8,57P1 +0,00104P [[JIx/4].
OrpanudeHus Ha TeHEPUPYEMbl€ MOILITHOCTH
Procimin = 250 MBT, Pracimax = 1500 MBT.

Ha craHnmsix coxuraeTcst IpupoaHbIN ra3 ¢ Qr
=38,76 MJIx/m>.

PacxonHble  XapakTEpUCTUKM THapoarperara
I'9C:

Up=220xB

612,25+ 4,273B., +0,0056 P, —150)%, [M*/c], 150<P., <168MBr

O6bem Bomoxpanuinuma — 1065,0711 muH. M. EcrecTBeHHbII MIPUTOK BOJIbI B BOJIOXPAHUJIUIIE B
JIAHHBIN TIEPUOJ] COCTABIIACT 5,872 MIIH. M/,

YcTaHOBIEHHAs MOIIHOCTh HAarpy3Ku cocTaBisieT 76,9% ycTaHOBIEHHON MOITHOCTH SHEPTOCUCTEMBI.
AKTHUBHas Harpy3Ka pacrupenessieTcs: cieayomumM oopasoM: y3en 2 — 29%, yzen 3 — 19%, yzen 4 —
18% m y3en 5 - 34% oT cyMMapHOH MOIIHOCTH Harpy3KH B KayKIblii MOMEHT BPEMEHH.

[ToTpebnenne peaKTHBHON MOLIIHOCTH PacCYUTBIBACTCA 110 popmyne Q. = By, - tan@y , TIE tan gy,

52,3+3,733P.,[M’/c], 0<P, <150MBr
droc =

paBeH:
— B 4achl OOJIBIIUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,51;
— B 4achl HU3KUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 23-00 mo 7-00) —0,88.

Torepy akTuBHOM MotHocTH B JIATT onpenensiorcs no hopmyie AP, = (P> + Q7)R,/U} , norepu

o 2 2 2 .
peakTuBHON MomHOCTH — 10 hopmyne AQ, = (P~ + Q7 )X, /U;, tne U; — HanpshkeHue B i-if TUHUY,
IIpuHUMaeTcs paBHbIM Us.

Onpenenure ONTUMATBHBIA PEKUM THIPOTEIUIOBOM SHEPTOCUCTEMBI TIPU CIEAYIOIIUX YCIOBUSAX:

B HavaJie 24-4acoBOTo Meproyia 00beM BO/IbI B BOJIOXPAHWIIUIIE COCTABISIET 97% HOMUHATBLHOTO, B
KOHIIE 24-4acoBOTO Meproaa 00beM BOIBI B BOJOXPAHUIIHUINE MOXKET OBITh CHUXEH 110 94%.
PeakTuBHBIE MOIIHOCTH TE€HEPATOPOB ONMPENENAOTCA MO Gopmyne Q. =B, -tan@;, tae 0,4<tan@p,

<0,68, 0,5< tan @, <0,66.

Ornpenenure HEOOXOAUMYIO BETMUYMHY KOMIICHCAIIMU PEAKTUBHON MOIIIHOCTH B DHEPTOCHUCTEME.
Jmmna JIDII, kM

L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
34 68 52 76 65 51 27
Pacuernbie nannsle Ha BJI 220 kB co craneanoMuHueBbIMU poBoamMu (Ha 1 kM)
HomunansHoe KonuuectBo 220 xB
CEYEHHE MPOBOJIA IIPOBOJIOB B (haze ro, OM 11pu
Va2 ’ +20 °C X0, OM bo, MkCMm (OM) | qo, KBAp
240/32 1 0,121 0,435 2,6 139
240/32 2 0,06 0,435 2,6 139
ITouacoBast Harpy3Ka NoTpeonTENeH
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

Harpyska, % Prarp ycr 50 [45 |45 |45 |52 [63 [78 |80 |75 |73 73 75

Yac cyTok 1390 | 149 ] 15% ] 16% [ 17% | 18% ] 199 | 20% | 21%° | 22% | 23% | 249

Harpy3ka, % Puarp ycr |77 (75 |74 [79 |8 [90 |91 [92 |89 [72 |66 |54




Bapuant 8
Onpenennure ONTUMATIBHBIA CYTOYHBIA PEKUM JBYX MapauiebHO pabOTAarOMIMX AIIEKTPOCTAHIIUNA: B
yzne 1 — TOC 600 MBt (nBenamnars OmoxoB mo 50 MBT), B y3me 6 — I'DC 660 MBT (mectb
ruapoarperaros 1o 110 MBT).
Pacxonnas xapakrepuctuka sueproomoko TOC:
Hi(P1) = 121,24 + 5,87P1 +0,0373P? [[JIx/u]

Ha TDC cxuraercs yroib ¢ Q =25,72 MJIx/kr.

OrpanudeHys Ha FeHEPUPYEMBIE MOIIHOCTH

Pacxonurie
I'SC:

XapaKTCPUCTHKHU ruapoarperara

Us=110xB

62,99+ 5,65P., [M’/c], 0< P, <70MBt
Gy =145849+8,01(P-, —70)+0,018% B, —70)*, [M’/c], 70< B, <95MBT
670,3025+9,18(P-, —95)+0,00054 B, —95)*, [M’/c], 95< P, <110MBr

OO6muit 00bem Bomoxpanuiuina — 9,37 KM, TIOJIE3HBII 00BEM BoJlOXpaHuuia — 3,7 KM,
YcraHoBIeHHAsI MOIIHOCTh Harpy3Ku coctasisieT 79,7% yCTaHOBIEHHONW MOIHOCTH 3HEPTOCUCTEMBI.
AKTUBHas Harpyska pacrpenensercs clieayromuM obpasom: y3en 2 — 35%, yzen 3 — 25%, y3en 4 -
28% u y3en 6 — 22%, oT cyMMapHOI MOLIHOCTH Harpy3Ky B KaXKJblii MOMEHT BPEMEHHU.

[ToTpebnenne peakTMBHOW MOLIHOCTH PacCYMTBIBAaeTCsA 1o Gopmyne (O =By -tan@y, rae taney

paBeH:
— B 4achl OOJIBIIUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,53;
— B 4achl HU3KUX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 23-00 xo 7-00) —0,88.

Torepu aktiBHO# MommHoctH B JIDII onpenensiores o dpopmyne AP = (P> +Q)R, /U7, norepu

. 2 2 2 .
peakruBHON MouHocTH — 110 popmyne AQ; =(P° + Q) X, /U; , tne U; — nanpsikenue B i-il TuHMAY,
npuHUMaeTcst paBHbIM Us.

Omnpenenure ONTUMAIBHBI PEKUM pabOThl THAPOTEIUIOBOH HIHEPrOCHUCTEMBI MPH  CIIEAYHONIUX
ycioBHsX: B Hadane 24-yacoBoro nepuona 30% mosiesHoro od0bema Bojbl cpabotano. EcrecTBeHHBINM
TIPUTOK BOJIBI B BOIOXPAHHIIMILE B JaHHBINA Tepuos cocTabnser 7112 m*/c. Heobxomumo 3a Tekymiue
CYTKH YBEIMUYUTH 00bEM BOJIOXpAaHUIUINIA 10 72% MoJIe3HOro oobeMa.

PeakTHBHBIC MOIIHOCTH T€HEPATOPOB ONPENENSIOTCA 1o Gopmyne O, = B - tan@;, tae 0,54<tan @,

<0,64, 0,4<tan @, <0,68.

OHpe,Z[CJ'II/ITe HCO6XOI[I/IMYIO BCJIMYNHY KOMIICHCAIUN peaKTHBHOﬁ MOIMHOCTHU B QHCPIrOCUCTEMC.

nuHa JIOII, kM
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
21 38 61 74 82 47 16
Pacuernbie nannbie Ha BJI 110 kB co craneamoMuaneBbIMU IpoBogaMHu (Ha 1 kM)
HomunansHOE ceueHne ro, OM nipu 110 kB
poBoJa, MM> +20 °C X0, OM bo, MKkCMm (Om) qo, KBAp
205/27 0,143 0,411 2,762 37,5
ITouacoBast Harpy3Ka NoTpeouTENeH
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Harpyska, % PrHarp ycr 63 |59 |56 [57 |60 |69 |76 [83 |82 |80 77 78
Yac cyTok 13% | 1490 | 159 | 16% | 179 | 18% [ 1990 | 20% [ 2190 | 2290 [ 2300 | 2400
Harpyska, % Prarp yer (79 |77 [79 80 |82 85 89 |91 86 |74 |71 67




Bapuant 9
Onpenennute ONTUMATBHBIA CYyTOYHBIA PEKUM TPEX MapajlieIbHO PabOTAOIINUX IEKTPOCTAHIIUN: B
y3ne 1 —I'DC 720 MBT (necsars rumpoarperaroB o 72 MBT), B y3ie 3 — TOC 500 MBT (necsartb
6sokoB o 50 MBT), B y311e 6 — TOC 600 MBT (aecste 6i1okoB o 60 MBT).
1 Pacxonnsie xapakrepuctuku 610koB TOC:
@D H3(P3) = 49,92 + 10,06P3 +0,0103P3? [T[[Ix/u]
Us=114xB He(Ps) = 61,24 + 9,67P¢ +0,0077P¢* [[[x/u]
OrpanuueHus Ha reHepupyemsle MolHoctu TOC:
Proc3min = 50 MBT, Pracsmax = 500 MBHr,
P1cemin = 40 MBT, Procemax = 600 MBT.

Ha TOC cxuraercss KaMEHHBIM yrojb C

@ =24,97 M]JIx/xr.
Pacxonnbie xapakrepuctuku rugpoarperara I'9C:

- 63+7,35P,[M’/c], 0<P, <64MBT
15334 49,28(P. —64)+ 0,029 P, —64)%, [M/c],

[Tone3nblii 00BEM BOAOXPAHHWIIMINA 1761,8436 muH. M°.
BOJOXPaHMJIMIIE B JAHHBIN IIEPUOJ] COCTABISET 3,628 ThIC. M°/c.
VYcraHOBIEHHAsT MOIIHOCTh HAarpys3ku cocrtasisier 77,5% cyMMapHOW YCTAHOBJIEHHOM MOIIHOCTH
HYHEPrOCHUCTEMBI.

AKTUBHas Harpy3ka pacrpenesercs clieayromuM obpasom: y3en 2 — 36%, yzen 4 — 31%, y3en 5 -
33% ot cyMMapHO MOIIIHOCTH Harpy3KH B KaXKIblii MOMEHT BPEMEHHU.

ITorpebnenne peakTUBHOM MOLIHOCTU paccuMThiBaeTcsa 1o dopmyne (O =B, -tan@y, e tanoey

O

64 < P., <72MBr

EcrecTBenHbIit IIPpUTOK BOJIbI

B

paBeH:
— B 4achl OONBIINX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,54;
— B 4aChl HU3KHUX CYTOYHBIX Harpy3ok (c 23-00 xo 7-00) —0,89.

ITorepu aktuBHOM MomEOCTH B JIDII onpenenstores mo popmyne AP, = (Bz + Ql.2 )R /U, iz , IoTepu
peakTHBHON MouHocTH — 1o popmyne AQ, = (P + Q) X, /U}, rne Ui — HanpsikeHue B i-il TMHUH,
IpuHUMaeTcs paBHbIM Us.

Onpenenute oNTUMAIBHBINA PeKUM PaOOTHI THAPOTEIIOBOM SHEPrOCUCTEMBI IIPU CIIEAYIOIINX
YCJIOBHSIX: B Hauase 24-4acoBoro neproja o0beM BOJbI B BOJOXPAHIIINILE COCTaBIseT 83%
HOMHUHAJIBHOTO, B KOHIIE 24-4acoBOT0 nepruoaa 00beM BOJbl B BOAOXPAHMUIIMIIE JOKEH ObITh TOAHAT
1o 84%.

PeakTHBHBIE MOIIHOCTH TEHEPATOPOB ONMPENENAIOTCS 110 popmynie O, = B, - tan@y,, tan @ MEHAKOTCS
B nnanasonax: 0,4<tan @, <0,67, 0,53<tan @4 <0,64, 0,54<tan ¢, <0,65.

Omnpenenute HEOOXOIUMYIO BEIUYHHY KOMITIEHCAIIMHA PEAKTUBHOM MOIITHOCTH B SHEPTOCUCTEME.

Jmna JIDII, kM
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
18 62 26 56 70 52 41
Pacuernbie nannbie Ha BJI 110 kB co craneantoMuHueBbIME npoBogamu (Ha 1 kM)
HomunansHOE ceueHne ro, OM nipu 110 kB
poBoJa, MM> +20 °C x0, OM bo, MKkCM (OMm) qo, KBAp
240/32 0,121 0,405 2,800 37,5
IToyacoBas Harpy3ka norpeouresnei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Harpyska, % PrHarp ycr 55 |51 |50 [53 |59 |64 |76 (81 |75 |74 74 75
Yac cyTok 1390 1490 ] 15901 16%0 | 1790 ] 18%0 | 1990 | 2090 | 2190 | 2200 | 2300 | 2400
Harpyska, % Paarp yer [ 76 |74 |75 76 |79 82 |88 91 85 73 67 |61




BapuanTt 10
Omnpenenute ONTUMAIBHBINA CYTOUHBIN PEXKHUM TPEX MapauIeIbHO pabOTAIONINX MEKTPOCTAHLIUN: B
y3ne 1 — TOC 1500 MBT (mectb 651okoB 110 250 MBT), B y31me 6 — TOC 500 MBT (n1s1Th 6710KOB 110
100 MBT), B y3nie 7—I'OC 1100 MBT. I'DC siBnsieTcs OanaHCUpYOIIEH CTaHIIUEH.

Pacxonnbie xapakrepuctuku 6mokoB TOC:
Hi(P1) =205,01 + 8,47P1 +0,00212P:? [[[x/4]
He(Ps) = 121,32 + 9,132P6 +0,00587P¢? [T [%/4]

Ha TDC cxuraercs yroibs ¢ QO =24,91 MJIx/kr.

OrpaHuueHys Ha FeHEpHPYEMbIE MOLTHOCTH:
Prscimin = 120 MBT, Pracimax = 1500 MBH,
P13¢6min = 50 MBT, Pracsmax = 500 MBT.

Up=224xB
Pacxonnas xapakrepuctuka ['9C umeer uznom npu Pu=1000 MBT:
113,07+1,703P.[m/c], 0<P-.<1000MBT;

Grse =11816+4,112(Py. —1000) + 0,017 (B —1000)* [m/c],
1000< Py <1100MBT

I[one3Hplii 00beM BOABI B BogoXpaHuiumie — 4812 muH. M>. 3a CyTKM MOIE3HBIH 0OBEM MOMKHO
cpaborath He OoJiee yem Ha 1%. EcrecTBeHHBINM MPUTOK BOBI B BogoXpanuiuiie — 4,012 miH. M/4.
YcraHoBI€HHAsI MOIIIHOCTh Harpy3Ku coctasisieT 82% cyMMapHON yCTaHOBJIEHHON MOITHOCTH
SHEPrOCUCTEMBI.

AKTHBHas Harpys3ka pacrpeaensercs cieayromuM oopasom: y3en 2 — 30%, yzen 3 — 16%, yzen 4 —
19%, y3en 5 - 35% 0T cyMMapHO/ MOIHOCTH HAarpy3KH B KayKIblii MOMEHT BPEMEHH.

[Torpebenne peakTMBHOKM MOLIHOCTU PaccUUThIBaeTCa 1o gopmyne (O =B, -tan@y, e tan@y

paBeH:
— B 4achl OONBIINX CYTOYHBIX Harpy3ok (¢ 7-00 mo 23-00)— 0,53;
— B 4achl HU3KHUX CYTOYHBIX Harpy3ok (c 23-00 mxo 7-00) —0,88.

[orepu akTuBHO# MomHOcTH B JIDIT onpenensirores o popmyne AP, = (RZ + QI-2 )R, /U i2 , TIOTepH

y 2 2 2 .
peaxtuBHOU MouHOCTH — 110 hopmyne AQ, =(P° + Q7)X,/U;, tne U; — nanpsbkerue B i-it TuHuw,

npuHUMaeTcs paBHbIM Us.
Onpenenure ONTUMAIbHBIA pEXHUM pabOThl THUAPOTEIJIOBOW SHEPrOCUCTEMBI IPHU  CIEAYIOLINX
YCIIOBHAX: PEAKTUBHBIE MOIIHOCTH I'€HEPATOPOB ONpPENENOTCs 1o dopmyne Qp, = F, -tan@y,, r1e

0,5< tan @, <0,66, 0,52< tan @y, <0,65, 0,51<tan @, <0,64.
OHpe,[[eJ'II/ITe HCO6XOI[I/IMYIO BCJIIMYNHY KOMIICHCAIlUH pCaKTHBHOﬁ MOIITHOCTHU B SHECPIrOCHUCTCME.

Jlouna JIDII, km
L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9
41 55 63 70 88 61 59 29 35
Pacuernblie nannubie Ha BJI 220 kB co crasneaqiomMunueBbIMH npoBoxamMu (Ha 1 km)
HomuuansHOE ceuenue Konnuectso ro, OM mpu 220 xB
poBoa, MM* IPOBOZIOB B (haze +20 °C X0, OM bo, MKCM (Om) qo, KBAD
400/51 1 0,075 0,42 2,7 144
400/51 2 0,0375 0,42 2,7 144
ITouacoBasi Harpy3ka norpeoureJiei
Yac CYTOK 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1 100 1200
Harpy3ka, % Puaarp yct 52 149 |46 [47 [60 [69 |79 |8 |84 |82 83 81
Yac cyTok 1390 ] 14% | 15% | 16% [ 17 | 18% [ 19% | 20% [ 21% | 22% [23% | 24%
Harpy3ka, % PHarp ycT 80 81 82 84 88 91 93 92 90 79 61 57




